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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 23/08/2022          9ª Reunião do Ano Rotário               540ª da história do Clube 

LOCAL: Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água Verde           HORÁRIO: 12 horas 

PRESIDENTE: Regina R. C. Damazio      SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco    PROTOCOLO: Júlio C. Cardoso 

 
PRESENTES (27)  

Associados(as) (22 de 66,7 %) (Presentes em negrito) 
Alexandre Gustavo Corrêa Lima 
Bruno Jordão Filho 
Carlos Antônio de Pieri 
Carlos Gustavo Pacheco 
Ciro Nestor Leviski 
Cleângela Rosani Busanello 
Clécio Luiz Chiamulera 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Dionísio Olicshevis  
Éder Jofre dos Santos Marques 
Eduardo Fernandes de Souza 
Elizeu Francisco da Silva 
Eriton Nunes Costa 
Idalina de Souza Martinichen 
Jean Garcez da Silva 
Jean Xavier Villa Filho 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
Júlio César Cardoso 
Kelly Cordeiro Spena 
Luciana Olicshevis 
Luciano Vieira do Santos 
Luiz Carlos Maggi 
Marcos Roberto Rockenbach 
Maria Goret Lovack 
Maria Luzita de Faria 
Michele Cristine Reschke 
Miguel Francisco Ferreira 
Milton Luiz Bauer Andretta 
Patrícia Cury Dias Baptista 
Pedro Henrique Araujo 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
Sara Bonfim Moreira de Araujo 

 
Convidados(as) 5 
- Caca (esposa cp João Alexandre) 
- Livia (próxima intercambista filha do cp. Marcos) 
- Julia (intercambista, neta do cp Ortiz) 
- Aline - mãe da Julia  
- Lourdes (intercambista vinda do Mexico) 
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REFLEXÃO MOTIVACIONAL – Proferida pelo companheiro Jean Xavier Villa Filho. 
 
PROTOCOLO – cp. Julio  
 
- Hoje é o dia Mundial ao Combate a Injustiça, amanhã se comemoram o dia da Infância, Dia de São Bartolomeu e o 
dia dos Artistas que foi instituído no Brasil para agradecer todos aqueles que nos fazem escapar por um momento da 
nossa realidade e poder sonhar.  
- Quinta feira dia 25 se comemora o Dia do Feirante e o Dia do Soldado. 
- Sábado dia 27 se comemoram o dia do psicólogo e Dia do Corretor de Imóveis. 
- Dia 28 se comemoram o Dia da Avicultura e dos Bancários, e por fim dia 29 o Dia Nacional do Combate do Fumo. 
- Aniversários Da semana 
 
SECRETARIA – cp. Samanta  
- Atingimos a quarta meta com o auxílio dos companheiros Michele, Pedro, Patrícia, Eduardo, Luciana, Dionísio, 
Samanta, Carlos, Alexandre, Pieri, na campanha de multivacinação, essa semana iremos atingir a quinta meta. 

 

PROJETOS – O cp. Pedro e a cp.  Michele falaram pela comissão de Projetos Humanitários. 

- Necessitamos de vidros para ao cp Marcos fazer os temperos. 

- E vidros com tampas plásticas para a campanha de leite materno. 

 

IMAGEM PÚBLICA – Kelly 

- Informou que foram feitas postagens da campanha de multivacinação. 

 

FUNDAÇÃO ROTÁRIA – cp. Patrícia 

- O clube fez a campanha de multivacinação, Michele, Pedro, Patricia, Eduardo, Luciana, Dionisio, Samanta, Carlos, 
Alexandre, Pieri. 

-   Da casa São João Batista, estamos atualizando a documentação. 

 

- PALAVRA DA PRES. REGINA DAMAZIO resumo da visita do gov. 

 No dia 18/08 tivemos a visita oficial remota do Gov. Bellotto, nela tratamos de vários assuntos sobre o clube, ao final 
da reunião o gov. nos informou sobre os eventos promovidos pelo distrito para arrecadação para FR: 

- A Festa em comemoração aos 90 anos do Rotary no Paraná terá um custo de R$ 350,00 por pessoa, porém R$ 100,00 
serão subsidiados pelo distrito que fará a rifa de uma Moto e de um Iphone, para arrecadar o valor necessário. Sendo 
assim o custo para cada rotariano será de R$ 250,00 que poderão ser parcelados em até 5 vezes caso a adesão seja 
realizada em setembro, 4 vezes se a adesão for em outubro e assim sucessivamente. Essa festa acontecerá no dia 24 
de março no Castelo do Batel com jantar, água e refrigerante inclusos, bebidas alcoólicas a parte, mais informações 
serão trazidas em outro momento. 

- Sobre a END PÒLIO a caminhada/corrida/pedalada da End Pólio acontecerá dias 22 e 23 de outubro. Ela será realizada 
em Ponta Grossa, mas quem não quiser se deslocar até lá, poderá em cj com outros clubes ou não, realizar essa ação 
num dos Parques de Curitiba. Importante que se forme um grupo e que seja registrado com fotos e que seja divulgado 
nas redes sociais. 

- Sobre os Panetones, eles já estão sendo produzidos pela Empresa Siena e foi decidido que o custo será de 20 reais a 
unidade ou 240 reais a caixa, sendo o mesmo valor para o chocotone. O Gov. lembrou que hoje com a abertura da 
empresa Quadrupla, que já foi implantada, temos a oportunidade de efetuar vendas com o fornecimento de notas 
fiscais. Mais informações serão enviadas em breve. 

- A Rifa do quadro produzido pelo irmão da presidente Jennifer Jones terá o custo de 100 dólares e ele espera que 
cada clube participe com a compra de um bilhete. 
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- A festa das Nações e a Expo&Flor estão em fase de planejamento. 

Finalizados esses assuntos eu perguntei ao Gov. o que ele espera na reunião oficial presencial, ao que ele respondeu 
que como já foram tratados os assuntos técnicos do Clube, e como o nosso clube é muito organizado ele quer que no 
encontro presencial seja apenas festa mesmo e que quer interagir com os associados e seus familiares. Reforçando 
que a presença dos familiares é muito importante na visão dele. 

 

Oficial - cp Joao Alexandre apresentou as intercambistas  

- Lourdes Rodriguez Maldonado, inbound vinda do México 

- A importância do nosso clube na sociedade, a chegada da intercambista Lourdes. Lourdes contou um pouco de sua 
vida, a diferença entre os países, e está gostando da escola que está estudando CEP. 

-  Júlia Lima Ortiz – outbound de partida para Minessota, agradeceu a oportunidade.  

- Os Cps. Joao Alexandre e Ortiz falaram da importância de aproveitar esse momento de estar em outro país, o 
intercambista deve viver integralmente esse momento. 

- Livia Rockenbach, filha do cp Marcos será a nossa próxima intercambista (2023 – 2024), está muito feliz por esse 
momento, agradeceu ao RCC fraterna. 

 

Cp. Luzita fez breve descrição sobre a chegada da Izabelle Faria Mendes a Polonia. 

 

- Cp Luzita discorreu sobre a partida da Izabelle, os intercambistas fizeram um grupo e se descobriram entre eles, com 
muita alegria fez uma boa viagem. A família recebeu muito bem, além de irmãos tem também um amigo cachorro. 

- Essa semana é a chegada da Florentina Inbound vinda do México em contrapartida da Izabelle. 

- Para conseguirmos ter duas vagas de intercambista precisamos de pelo menos 37 associados, para isso precisamos 
trabalhar o desenvolvimento em Rotary. 

-  A Izabelle descobriu que não tem Interact na Polônia. Ela pegou uma documentação que explica como fundar um 
Interact e vai tentar fundar um na Polônia. 

 

DESENVOLVIMENTO EM ROTARY- DR – cp. Jean Villa  

- Apresentou um vídeo feito em parceria com a cp Kelly, “Porque ser Rotariano?”. 

- Incentivou a enviar para amigos, e convidar amigos para participar das reuniões. 

- A intercambista presenteou a Presidente Regina Damazio com uma flamula de seu clube de Rotary. 

 

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO – cp. Regina  

- A Presidente agradeceu a todos pela presença e lembrou da reunião festiva de aniversário do clube que acontecerá 
dia 27/08. 

- Falou ainda, que teremos nessa festiva a posse do novo cp. Juliano Cavalheiro. 

- Lembrou também que no próximo dia 30/08 não haverá reunião por ter sido antecipada para festiva. 

- Próxima reunião programada somente 06/09. 

- Deu por encerrada a reunião. 

  

Lida e aprovada em 23-08-2022 

 
 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio                                                         Samanta Daliana Golin Pacheco    
 Presidente Secretária  


